

BEZGRANIČNO
POVJERENJE

2010

12

RŽ

RIJEČ ŽIVOTA

«Bogu ništa nije
nemoguće»

Lk 1,37

Prilagođeni komentar Chiare Lubich

Pod povećalom...

Na Anđelovo navještenje, Marija upita: "**Kako je to moguće?**" i dobiva odgovor: "**Bogu ništa nije nemoguće**".

Svi se mi moramo s vremena na vrijeme suočiti s nepredviđenim, teškim, bolnim situacijama, kako u našem osobnom životu, tako i u odnosu s drugima. I ponekad doživljavamo svu svoju nemoć.

Isus dopušta da doživimo svoju nesposobnost, ne zato da nas obeshrabri, nego **da nas pripremi doživjeti izvanrednu moć njegove milosti koja se očituje baš kad vidimo da svojim slabim snagama nećemo uspjeti.**

No, postoji jedan poseban trenutak u kojem možemo živjeti ovu Riječ i doživjeti svu njezinu učinkovitost: **to je molitva.**

Isus je rekao **da ćemo dobiti što god zaištemo od Oca u njegovo ime.**

Pokušajmo zato moliti ono što nam je najviše pri srcu, sa sigurnošću da njemu ništa nije nemoguće: od rješenja bezizlaznih situacija do mira u svijetu, izlječenja od teških bolesti te smirivanja obiteljskih i društvenih sukoba.

A ako više nas bude molilo isto, u punom suglasju po uzajamnoj ljubavi, onda će Isus među nama moliti Oca te ćemo, po njegovu obećanju, i primiti.

Ovo bezgranično povjerenje mora nas pratiti uvijek.

Njegova svemogućnost je očinska i koristi je uvijek i samo za dobro svoje djece, znali to oni ili ne.

Važno je živjeti gajeći sigurnost da Bogu ništa nije nemoguće.

Tako ćemo kušati nikad doživljeni mir.

Iskustvo iz...

Europe



Moj je otac imao problema s alkoholom. Vraćao bi se doma kasno i uvijek pijan, spavao bi po cijeli dan i ništa nije radio u kući. Za nas se nije brinuo, a moja majka nije više uspijevala ni razgovarati s njim. Bila sam očajna. Izgledalo je da za njega ništa ne možemo učiniti osim moliti.

Kad sam putovala na beatifikaciju Chiare Luce, molila sam milost po njezinu zagovoru. **Bilo je to 23. rujna.** Narednih dana nastavila sam moliti.

Misleći na tešku situaciju u mojoj obitelji, vraćajući se s putovanja bila sam zabrinuta. No, čim sam ušla u kuću, čekalo me veliko iznenađenje. Na zidu hodnika bio je zalijepljen list papira s rečenicom koja mi je oduzela dah: "**Dana 23. 9. 2010. prestao sam piti. To je moja odluka. Potpis: tata.**".

Od tada je prošlo nekoliko tjedana i tata se nijednom nije vratio doma pijan.

Pošalji svoja iskustva na forum:

www.teens4unity.net